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HEHABUIETh XUTPBIT

1)

51 HEeHAaBWKY XUTPBIX JIFOJIEH.

2)

AHTOH KIET CTAPOTO JpyTa U €ro KEeHY.
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Kakoii?
=R KaKOro

H|EH= A| KaKoi

- Kakyro My3bIKy ThI Citymiaenib?

- Upt0 My3BIKY THI CIIyIIACHIb?
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- 51 oGm0 3TOTO MOJOOOro 4C€JI0OBCKaA.

- 51 HeHaBMXKY Ty JCBYIIKY.
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MOETO

TBOETO

HAIIero

BaIlero

AHE3)
Koro 1sI xaéms?
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L= W EXXIFE 7|03 2. (ndpens)

3)

S 1y MOIO JIEBYIIIKY.

S1 &Iy MOETO ApHSI.

AE4)
Kakoro nmapHs Tl JIIOOUIIIB?

HAE ot K.

Kor6 ThI mpurianraens?

L= W sESS =M.

|:I-4)

S1 moOGII0 YMHOTO TTAPHS.

S1 mpUIIaNIar0 MOMX TOBAPHIICH.
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